Решения
1. Так как каждый день число цветков удваивалось, а на двадцатый день все озеро покрылось цветами. Тогда за один день до этого озеро покрылось цветами наполовину. Значит, на 19 день озеро покроется цветами наполовину.
Рисунок к задаче
[image: ]


20 день	19 день	18 день…
Ответ: на 19 день
2. Выписал  два столбика: 1) все двузначные числа, кратные 7,а 2) кратные 13. 

[image: ]

Перебрав несколько вариантов  выстроил цепочку из цифр так, как требует условие задачи, и получил 784913526.











[image: ]Ответ:784913526
3. Пусть оставшаяся после первого дня часть луга будет Х га, тогда за два дня скосили 15+0,2х га. Так как по условию задачи всего за два дня скосили 36%, то это будет 0,36(х+15) га. Составим уравнение
15+0,2х=0,36(х+15)
15+0,2х=0,36х+5,4
0,16х=15-5,4
0,16х=9,6
х=9,6:0,16
х=60
Итак, оставшаяся после первого дня часть луга 60 га., значит весь луг 60+15=75 га.
Ответ:75 га.
4. Разложим число 1995 на простые множители.
	1995
	3

	665
	5

	133
	7

	19
	19

	1
	


Тогда 1995= 3∙5∙7∙19=5∙57∙7. Значит, это число 57.
Ответ:57.
5. Пусть потребуется m пятиметровых труб и n семиметровых, тогда 5m+7n=167, причем должно быть m+n= минимальное из возможных.
Составим и запишем в табличку пары m и n (возможные случаи)
	m
	1
	2
	3
	4
	11
	18
	25
	32

	n
	нет
	нет
	нет
	21
	16
	11
	6
	1

	
	
	
	
	4*5+21*7=167
	11*5+16*7
	
	
	

	m+n
	-
	-
	-
	25
	37
	39
	31
	33


   Из полученных пар выбираем m=4 и n=21. Чтобы сделать наименьшее число соединений, надо взять 4 пятиметровые и 21 семиметровую трубы.
Ответ: 4 пятиметровые и 21 семиметровую трубы.
6. Возьмем  ключ №1 и по очереди будем открывать чемоданы. Если один из чемоданов открылся то, отставляем в сторону этот чемодан с этим ключом. Если же среди первых четырех чемоданов ни один не открылся, то этот ключ соответствует пятому чемодану. Так продолжим и далее, тогда всего количество попыток будет 4+3+2+1=10.
Ответ: 10.

7. Всего я нашел 9 чисел
12000				21000			30000
10200				20100
10020				20010
10002				20001
Ответ: 9.
8. Найдем НОД(7,19)=133.
Тогда запишем в виде двойного неравенства,

Так как знаменатели дробей равны, то для числителей будет верно, что 95<7x<114.
Найдем число большее 95 и меньшее 114, которое делится на 7. Это число 98=14*7, то есть х=14.
Значит,.
Искомая дробь .
Ответ:.
[image: ]
9. Пусть BM=x, а BN=2x. Обозначим длину прямоугольника AD=a, ширину AB=b.
Получим треугольники ABM и BCN. Эти треугольники прямоугольные. Тогда AM2+AB2=BM2 и BC2+CN2=BN2 по теореме Пифагора.
Тогда    
,
4b2=
Такое возможно лишь при b=0, а ширина прямоугольника не может быть ноль. Значит, ни один из отрезков  BM или BN не может  оказаться вдвое длиннее другого.


10. [image: ]Для решения этой задачи я сначала сделал модель из листка домашнего календаря.  
Перекрываемую часть разделил их на фигуры 1,2 и3. Оказалось, что фигуры 1 и 2 есть  и на открытой части и на закрытой, а фигура 3 только на закрытой. Значит, закрытая часть листа больше, чем открытая. 
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